

Nr.685/ 26.02.2021

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi, 26.02.2021, in sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Breasta la care au participat un număr de 13 consilieri locali prezenți.

Sedinta este deschisa de dl presedinte de sedință care dă citire ordinii de zi și o supune spre aprobare

Ordinea de zi este următoarea :

1.Proiect de hotărîre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Breasta pentru mandatul 2020-2024

2.Proiect de hotărîre privind reorganizarea aparatului de specialitate a Primarului comunei Breasta

3.Proiect de hotărîre privind mandatarea ADIECODOLJ de aprobare a Actului Adițional nr.2 la Contractul nr. 370/22.05.2018 , inclusiv tarifele aferente

4.Proiect de hotărîre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii persoane fizice aferente anului 2021

5.Proiect de hotărîre privind aprobarea Procedurilor de scutiri fiscale la taxa specială de salubritate

Cu **13** voturi pentru , 0 voturi impotriva si 0 voturi abtineri, ordinea de zi a fost aprobata.

În continuare secretarul general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Dl președinte de ședință Veleanu Constantin-Irinel inițiază discuții referitoare la reglementări din Codul Administrativ ,cu privire la desfășurarea ședințelor de consiliu local , la faptul că nu se respectă întocmai prevederile legale.

Dl Primar precizează referitor la cele susținute de dl președinte de ședință, că întrădeavăr nu se respectă prevederile Codului Administrativ în sensul că funcționarea deficitară a comisiilor de specialitate duce la aceste inadvertențe.

Dl consilier Marcu face precizări cu privire la faptul că pînă în prezent ,consiliul local nu a adoptat hotărîrea privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local , deci nu s-a respectat prevederea legală privind funcționarea CL Breasta.

Dl președinte Veleanu Constantin-Irinel precizează că s-a consemnat în procesul-Verbal din 11.12.2020 că s-a însușit procesul-verbal al ședinței de consiliu și nu s-au făcut obiecțiuni și de asemeni solicită să fie consemnat că președintele de ședință prezintă ordinea de zi propusă și nu primarul ca inițiator.

Dl consilier Voica Stefăniță Cătălin precizează:„conform Codului administrativ președintele de ședință dă citire la ordinea de zi și o supune spre aprobare CL,,

În urma acestor discuții referitoare la procedura de începere a ședinței de consiliu local se dă citire ordinii de zi propuse și se supune spre aprobare

Cu **13** voturi pentru , 0 voturi impotriva si 0 voturi abtineri, ordinea de zi a fost aprobata.

În continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi ,referitor la .Proiect de hotărîre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Breasta pentru mandatul 2020-2024 ,inițiator-viceprimar și în baza referatului comisiei de specialitate nr.3 ,prezintă pe scurt regulamentul de organizare și funcționare a CL pentru următorii 4 ani ,regulament actualizat conform Codului Administrativ.

Dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărîre nr.1

Cu unanimitate de 13 voturi pentru , 0 împotriva și 0 nule se adoptă proiectul de hotărîre nr.1

În continuare se dă citire la proiectul de hotărîre nr.2 -Proiect de hotărîre privind reorganizarea aparatului de specialitate a Primarului comunei Breasta

Dl consilier Andreescu P întreabă ce modificări sunt în proiectul de hotărîre nr.2 ?

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt modificări aduse statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate față de cele din HCL nr. 36/2020?

Raspuns- Da sunt modificări , în sensul că prin Referatul de legalitate nr.15078/2020 la HCL nr.36/2020 se trec următoarele observatii-Veti modifica hotărîrea în sensul că veti menționa reorganizare la nivel de institutie și înființarea Poliției Locale.

Referitor la faptul ca cele 3 posturi contractuale de paznic care se vor desființa se vor

redistribui la alte compartimente deși greșit s-a înțeles că pe cele 3 posturi de paznic se vor înființa funcțiile de polițist local. Conform prevederilor art. III alin(8) din OUG nr.63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, posturile pentru poliția locală se stabilesc potrivit pct.3 din anexa la OUG nr. 63/2010 și în baza adresei nr. 7092/02.07.2020 a Instituției Prefectului jud.Dolj.Alte modificări prevăzute în Raportul de specialitate nr.564/18.02.2021 sunt aduse la cunoștință.

DI președinte Veleanu propune ca să se mai verifice și Regulamentul de organizare și funcționare al Poliției locale de către specialiști pentru a se îmbunătăți.

DI consilier Andreescu întreabă de ce inițial se stabilise ca funcțiile de polițist local să fie grad prof asistent iar acum se stabilesc ca grad profesional debutant.

DI Primar raspunde că se urmărește angajarea pe aceste funcții a tinerilor absolvenți pentru încurajarea acestora, nemaifiind nevoie de criteriul vechime în specialitate.

DI președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre nr.2

Cu unanimitate de 12 voturi pentru, 1 vot împotriva (Brăgaru Marius-Gabriel) și 0 voturi nule se adoptă proiectul de hotărâre nr.2

În continuare se dă citire la punctul 3 al ordinii de zi respectiv -Proiect de hotărâre privind mandatarea ADIECODOLJ de aprobare a Actului Adițional nr.2 la Contractul nr. 370/22.05.2018, inclusiv tarifele aferente.

DI consilier Brăgaru Marius-Gabriel întreabă dacă este vorba despre includerea Consiliului Local Craiova în activitatea de salubritate a ADI ECODOLJ, începând cu 01.04.2021?

DI primar răspunde că da, este vorba de operarea în Mun Craiova de către operatorul județean.

DI președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre nr.3

Cu unanimitate de 13 voturi pentru, 0 împotriva și 0 nule se adoptă proiectul de hotărâre nr.3

În continuare se dă citire la punctul 4 al ordinii de zi respectiv- Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii persoane fizice aferente anului 2021

DI Primar dă citire referatului de prevedere bugetară pentru anul 2021 referitor la stabilirea taxei speciale de salubritate, calculată în funcție de populația comunei. Taxa specială de salubritate se stabilește la nivelul anului 2021 la lei/persoană/lună, astfel că se propune ca taxa să fie de 9,78 lei/persoană/lună pentru o pubelă de 120 l

Dmna cons superior Berbec Claudia prezintă modul de stabilire al ac taxe speciale

DI consilier Marcu precizează că taxa specială de salubritate trebuie să acopere cheltuielile cu SC Iridex SRL astfel va afecta bugetul local.

DI consilier Brăgaru precizează că această taxă este stabilită în funcție de populația comunei, astfel că dacă s-ar putea face un recensământ care să stabilească populația actuală a comunei, știind că foarte multe persoane sunt plecate în străinătate.

DI președinte de ședință Veleanu propune a se înființa un departament de mediu care să monitorizeze această activitate de salubritate.

DI consilier Brăgaru propune a se purta discuții cu SC Iridex pentru a se pune accent pe selectarea deșeurilor cu premierea cetățenilor.

DI consilier Roșu V propune constituirea unor comisii care să supravegheze această activitate de salubritate.

DI președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre nr.4

Cu unanimitate de 13 voturi pentru, 0 împotriva și 0 nule se adoptă proiectul de hotărâre nr.4

În continuare se trece la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv- Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurilor de scutiri fiscale la taxa specială de salubritate

Dmna cons sup Berbec Claudia dă citire la Procedurile privind acordarea de scutiri la plată a taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și a prezentat și un model de cerere pentru acordarea acestor scutiri.

DI președinte întreabă dacă mai sunt alte completări?

DI președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre nr.5

Cu unanimitate de 13 voturi pentru, 0 împotriva și 0 nule se adoptă proiectul de hotărâre nr.5

Președintele de ședință declară ședința închisă.



Președinte de ședință,
Veleanu Constantin-Irinel

Secretar general UAT,
Cringoiu Mioara-Daniela